REAL HERMANDAD SACRAMENTAL Y COFRADÍA DE NAZARENOS DEL SANTÍSIMO CRISTO DE LA EXPIRACIÓN, MARÍA SANTÍSIMA DE LAS SIETE PALABRAS Y SAN JUAN EVANGELISTA

SOLICITUD DE INGRESO DE COFRADE					
		A			
Solicitud nº:	and to				
	1000	10000000000000000000000000000000000000	9		
D./Dña.	33		- - €		
Domicilio en (pobla	ción)	Provincia de	- ♥		
Calle	4		草		
Núm.	Escalera	Piso	Cód. Postal		
D.N.I. núm.	THE SECOND SECON	Fecha Nacii	niento/		
Dirección de correo	electrónico:	Telé	fono		
Bautizado/a en la D	iócesis de:		***		
Parroquia de:	2	(4(4)))	*		
	DATOS DOMICI				
IBAN ENTI	DAD SUCURSA	E DC NU	MÉRO DE CUENTA		
	DE ANTON		1-2000		

SOLICITA su ingreso en esta REAL HERMANDAD SACRAMENTAL Y COFRADÍA DE NAZARENOS DEL STMO. CRISTO DE LA EXPIRACIÓN, MARÍA STMA. DE LAS SIETE PALABRAS Y SAN JUAN EVANGELISTA

CONTRIBUYÓ CON	$\underline{\hspace{0.5cm}} \epsilon$ en concepto de cuota de ingreso
CUOTA ANUAL	€

FECHA	DE	NOD	ECO
FECHA	UL	HVGK	E3U

En cumplimiento de la legislación vigente en protección de datos de Carácter Personal (Ley Orgánica 3/2018 de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y Garantía de los Derechos Digitales y Reglamento Europeo de Protección de Datos 2016/679), presto CONSENTIMIENTO EXPRESO y autorizo a la REAL HERMANDAD SACRAMENTAL Y COFRADÍA DE NAZARENOS DEL STMO. CRISTO DE LA EXPIRACIÓN, MARÍA STMA. DE LAS SIETE PALABRAS Y SAN JUAN EVANGELISTA para el tratamiento de mis datos personales y publicación identificativa en los listados que se elaboren para la organización de la salida penitencial y para el uso de todos o algunos de los datos aportados por el interesado en la organización y desarrollo de cuantos cultos externos, ordinarios y extraordinarios se pudieran celebrar. También, autorizo y consiento expresamente, a la REAL HERMANDAD SACRAMENTAL Y COFRADÍA DE NAZARENOS DEL STMO. CRISTO DE LA EXPIRACIÓN, MARÍA STMA. DE LAS SIETE PALABRAS Y SAN JUAN EVANGELISTA para el uso de mis datos personales en cuantas comunicaciones y publicaciones, internas y externas, se efectúen por la Hermandad.

Asimismo, y en aplicación de dicha normativa sobre el uso de imágenes, mediante el presente documento doy mi autorización para que mis datos y/o imagen pueda/n aparecer en aquellos textos, fotografías y vídeos que publique a REAL HERMANDAD SACRAMENTAL Y COFRADÍA DE NAZARENOS DEL STMO. CRISTO DE LA EXPIRACIÓN, MARÍA STMA. DE LAS SIETE PALABRAS Y SAN JUAN EVANGELISTA a través de sus diferentes medios y canales de comunicación.

Puede ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición a su tratamiento a través de correo electrónico a la dirección secretaria@expiracionjaen.net, o por correo postal a la dirección: Plaza Cristo de la Expiración, 1 – 23004 de Jaén.

Firmado en Jaén a de .	de 1	MAR
		TANK CO
		S. C. L.
		Walk .

Firma del solicitante